
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果	

	

テ ー マ	 	 	 観光先の行動とさくらまつりについて	

調 査 期 間	 	 	 令和元年 12 月 26 日（木）～令和 2 年 3 月 10 日（火）	

回 答 者 数	 	 	 229 人	

対象モニター数	 	 	 294 人	

回 答 率	 	 	 77.9％	

※百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。	

	 	

概 要	

1．観光で求めることについて	

上位は、1 位「おいしい料理を食べたい」、2 位「癒されたい・のんびりしたい」、3 位「同行者（家族・

恋人・友人）との思い出を作りたい」となりました。また、旅行先で体験したいことは、1 位「料理、

スイーツ、酒などご当地グルメを堪能する」、2 位「果物狩りなどの農業体験をする」、3 位「パラグラ

イダーやサーフィンなどのレジャー・スポーツをする」という結果でした。	

	

2．旅行先での行動について	

観光案内所を「利用したことがある」は 62.4％、「利用したことがない」が 37.6％でした。また、レ

ンタサイクルを「利用したことがある」は 27.1％、「利用したことがない」が 72.9％となりました。	

	

3．市のさくらまつりの満足度について	

「満足」「やや満足」が合わせて 50.2％、「どちらともいえない」が 20.5％、「やや不満」「不満」が

合わせて 14.4％でした。「満足」「やや満足」と回答した理由は「花の数が多い」が 1 位となった一方、

「やや不満」「不満」と回答した理由の 1 位は「駐車場が整備されていない」でした。	

	

このほか、観光案内所やレンタサイクルを利用した際に良かった点などについてもご意見頂きました。

今回の結果をもとに、より多くの皆さんが観光先に選んでいただけるまちづくりに取り組んでまいりま

す。	
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設問 1．何を求めて観光に行きますか。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「貧困のため観光には行けない」「子どもを楽しませたい」「高級ホテルに泊まり

たい」という意見がありました。	
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癒されたい・のんびりしたい	

おいしい料理を食べたい	

自然景観を楽しみたい	

温泉でゆっくりしたい	

ストレスを発散したい	

歴史・文化に触れたい	

同行者（家族・恋人・友人）との思い出を作りたい	

地方の魅力を知りたい・体験したい	

写真を撮りたい	

ドライブを楽しみたい	

買い物がしたい	

芸術・アートに触れたい	

アウトドアを楽しみたい	

パワースポットを巡りたい	

イベントや祭りに参加したい	

現地の人と交流したい	

スポーツを楽しみたい	

サイクリングを楽しみたい	

特にない	

その他	



設問 2．旅行先で体験したいことは何ですか。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「現地のスーパーなどへ行き地元の食材を楽しむ」「街並みや地元の店に立ち寄り、

その地の暮らしを感じる」「サイクリング」などの意見がありました。	
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果物狩りなどの農業体験をする	

パラグライダーやサーフィンなどのレジャー・スポー
ツをする	

家具や小物作りなど、ものづくりを体験する	

料理、スイーツ、酒などご当地グルメを堪能する	

ガーデニングに役立つ植物鑑賞や寄せ植え体験などを
する	

手ぶらで楽しめるバーベキューなど、アウトドア体験
をする	

ヨガやエステ、マッサージなど、健康・癒し体験をす
る	

ほうとう作りや生八ツ橋作りなど、ご当地食材につい
て学ぶ	

その他	

特にない	



設問 3．旅行先で観光案内所を利用したことがありますか。	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

ある, 143 	

ない, 86 	



設問 4．設問 3 で「ある」と回答した方にお聞きします。利用して良かったことを教えてくださ

い。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「授乳室やオムツ替え室を利用しました。」「お土産も少し置いてあって購入でき

た」「宿泊施設紹介」などの意見がありました。	
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豊富なパンフレットを入手できる	

マンホールカードなどの無料グッズがもらえる	

無料Wi-Fiが利用できる	

撮影パネルなどのフォトスポットがある	

ご当地を紹介する映像を見られる	

観光情報を検索できる情報端末がある	

特産品やご当地グルメ、イベント情報を教えてくれる	

観光ボランティアが案内してくれる	

休憩スペースがある	

地域文化が分かる図書を閲覧できる	

荷物を預かってくれる	

荷物を配送してくれる	

割引券などを入手できる	

自転車を借りられる	

更衣室がある	

案内所スタッフと直接話すことができる	

覚えていない	

その他	



設問 5．設問 3 で「ない」と回答した方にお聞きします。回答した理由について自由にお答えく

ださい。	

・観光案内所の場所を知らないから	

・事前に調べてから行くため	

・事前にネットで調べたり現地で調べる	

・行きたい所が決まってるから	

・同行者におまかせしているので	

	

などの意見がありました。	

	

	

設問 6．旅行先でレンタサイクルを利用したことがありますか。	
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設問 7．設問 6 で「ある」と回答した方にお聞きします。利用して良かった点を教えてください。

（複数回答可）	

	

その他の意見として、「公共交通機関での移動が不便なところに手軽に移動できる」「駐車場があまりな

いところに気軽に行けた」「徒歩だと遠いけど、車で行く程の距離じゃない場所へ行けた。」などの意見

がありました。	
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設問 8．設問 6 で「ある」と回答した方にお聞きします。利用したことで行くことができた場所

やイベントなどを教えてください。	

・島内一周	

・湖畔一周	

・車では入れない自然豊かな道の坂を登りとても素敵な景色を堪能できた	

・遺跡めぐり	

・神社仏閣	

	

などの意見がありました。	

	

	

設問 9．設問 6 で「ない」と回答した方にお聞きします。利用しない理由をお聞かせください。

（複数回答可）	

	

その他の意見として、「地図を見れない。荷物が乗らない。」「必要となることがなかった、機会があれ

ば利用したい」「自分の自転車を運んで乗る」などの意見がありました。	
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設問 10．市内で毎年 3 月下旬から開催している、さくらまつり（豊橋公園、向山大池、岩屋緑

地）に行ったことがありますか。	

	

	

	

設問 11．設問 10 で「ある」と回答した方にお聞きします。さくらまつりについて、あなたの

気持ちに最も近いものをお選びください。	
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設問 12．設問 11 で「満足」「やや満足」と回答した方にお聞きします。回答した理由をお選び

ください。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「公園に遊具がある」「一番桜のきれいな時にいけるから。」などの意見がありま

した。	
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その他	



設問 13．設問 11 で「やや不満」「不満」と回答した方にお聞きします。回答した理由をお選び

ください。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「酔っぱらいが多すぎる」「子どもと行きたいが、子どもはすぐに飽きてしまう」

「混雑しているから」などの意見がありました。	
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特にない	


